



Поездка в Витебск

16 июля 2016 года состоялась экскурсия «Витебск тысячелетний» для членов профсоюза филиала "МГТС" РУП «Белтелеком». Путешествие по Витебску познакомило наших сотрудников с историей и культурой этого самобытного города.

Город известен как культурная столица Беларуси. Экскурсанты посетили музей Марка Шагала, историческую часть города: ратушу, Воскресенскую церковь, Успенский собор, Покровский кафедральный собор.

Всемирной известностью пользуется фестиваль искусств «Славянский базар». Этот год для фестиваля юбилейный - 25-й. Для работников были приобретены билеты на концерт «Славянский хит».

Побывали участники вояжа и в Здравнево музее-усадьбе Ильи Репина. Никого не оставила равнодушным удивительная красота заповедного края, где долгое время творил великий художник.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/989>